



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Офицеры Крыма и Севастополя приняли участие в шахматном турнире, приуроченном ко Дню сотрудников органов следствия



В Главном следственном управлении СК России по Республике Крым и городу Севастополю состоялся шахматный турнир среди личного состава, приуроченный к наступающему профессиональному празднику – Дню сотрудников органов следствия Российской Федерации.

В турнире приняли участие следователи с разных следственных подразделений, которые ранее как профессионально, так и на любительском уровне занимались шахматами.

Турнир открыл исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев, сделав первый ход. Владимир Николаевич отметил, что эта логическая игра невозможна без собранности, внимательности, умения анализировать и думать на несколько шагов вперед. Все это, безусловно, является важным в работе следователей, а потому отрадно, что молодое поколение офицеров увлекается шахматами.

По итогам игр первое место занял старший следователь управления по расследованию особо важных дел Евгений Сальников, серебро – у старшего следователя следственного отдела по Нахимовскому району Олега Бури, бронзу взял следователь управления по расследованию



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

особо важных дел Дмитрий Фендриков.

Победителям были вручены памятные медали. Владимир Терентьев поблагодарил офицеров за участие в спортивной жизни коллектива.

20 Июля 2020

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/MY-V-SPORTE/item/1491323>